

asca

no.251 カタログ

カタログ表記訂正のお願い

お客様各位

日頃は弊社商品をご愛用頂きまして、誠にありがとうございます。

no.251 カタログ P10 ページ P153 ページに重複掲載の
A-16967 リーフリボン（ワイヤー入り）について
サイズ記載に誤りがございました。

【誤】 W8 → 【正】 W0.8

下記内容に訂正させていただきますと共に、お客様には
大変ご迷惑お掛けいたしました事を、深くお詫び申し上げます。



【誤】

A-16967 (N)
リーフリボン(ワイヤー入)
¥440(税抜)
1ロール／200ロール・2色
L1,000 W8

(ポリエチレン)
(11) クリームホワイト
(51)A グリーン
(P.153にも掲載)

【正】

A-16967 (N)
リーフリボン(ワイヤー入)
¥440(税抜)
1ロール／200ロール・2色
L1,000 W0.8

(ポリエチレン)
(11) クリームホワイト
(51)A グリーン
(P.153にも掲載)